
«ЖИТОМИРЩИНА»

«Країна 
мистецтв»  
подорож мр
Для вихованців КНЗ «Житомирська 

спеціальна загальноосвітня школа- 
інтернат» участь у проекті «Подорож у 
«Країну мистецтв» стала подорожжю 
мрії. Керівник проекту Ольга Швець 
розповіла проте, що підчас його реалі
зації за безпосередньої участі молодіж
ної громадської організації «АРТ-Село», 
фінансової підтримки облдержадміні
страції, вони намагалися довести, що 
всі діти, незважаючи на хвороби та певні 
обмеження, є талановитими. За сприят
ливих умов вони можуть розкритися та 
стати не менш успішними за звичайних дітей.

Організаторам проекту вдалося за участю 
учнів, педагогів інтернату, волонтерів протя
гом близько двох місяців завершити розпис 
20-метрового паркану вздовж навчального 
закладу, провести декілька майстер-класів із

Керівник проекту «Подорож у країну мистецтв» 
Ольга Швець (ліворуч) із керівником молодіжної 
громадської організації «Арт-Село» Оленою 
Славовою працюють над створенням календаря 
на 2018 рік.

виготовлення прикрас, ліплення з полімерної 
глини, розпису по дереву та декупажу...

— Діти навчилися працювати в групах, роз
крили свій творчий потенціал, — говорить 
Ольга Швець. — Так з ’явилися виставка ди
тячих робіт, а також буклет про проект, що був 

проілюстрований високоякісни
ми фотознімками. Учні інтернату 
були активними учасниками 
свят, які для них підготували 
організатори проекту.

— Вихованці інтернату — від
криті до спілкування, вони праг
нуть до знань, пізнання, — каже 
керівник МРО «АРТ-Село» Олена 
Славова. — Коли діти з худож
ньої школи, їх однолітки, малю
вали разом з ними, то відрізнити 
їх було майже неможливо. Вони 
за допомогою мистецтва зна
йшли спільну мову, працювали 
у команді.

Директор школи-інтернату 
Світлана Лесик вважає, що 
активісти МГО «АРТ-Село» по
дарували учням справжню подо- 
рожу«Країну мистецтв». Майже 
кожен вихованець зміг відчути 
себе митцем.

Учні школи-інтернату дуже 
хочуть, щоб студійці з ними 
працювали й наступного року. 
Тому вже зараз Олена Славова 
та Ольга Швець вирішили не 
припиняти мистецький проект. 
Разом із цим, готуються до Дня 
Святого Миколая та Нового 
року, адже інтернатівці чекають 
на спілкування, аква-грим, май- 
стер-кпаси, сувеніри.

Новорічні сувеніри — роботи студійців та викладачів.

Володимир СОБОЛЬ.
Фото автора.


